



ВИКОНКОМ КРИВОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ

пр-т Металургів, 36-б, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл., 50101
тел./факс (0564) 92-03-27, e-mail: uprszn@kr.gov.ua, код ЄДРПОУ 26136777

На № П-213-ІЗ від 14.05.2020

Юрію Понькіну

foi+request-68545-944de341
@dostup.prawda.com.ua

**Виконком Криворізької
міськради**

Про надання інформації

Шановний пане Юрію!

На Ваш інформаційний запит щодо надання інформації стосовно закладів реабілітації в м. Кривому Розі для осіб з інвалідністю (дітей з інвалідністю) в межах покладених повноважень повідомляємо наступне.

У галузі соціального захисту населення надаються послуги з реабілітації дітям з особливими потребами на базі 2 закладів:

1. КЗ «Криворізький дитячий будинок-інтернат» ДОР (соціально-медична установа для постійного проживання дітей віком від 4 до 18 років з вадами фізичного та/або розумового розвитку і психологічними розладами, які потребують стороннього догляду, побутового і медичного обслуговування, освітніх та реабілітаційних послуг. У структурі закладу: відділення денного догляду для дітей з інвалідністю, які проживають з батьками на території м. Кривого Рогу (для 10 таких дітей у віці до 12 років), групи (в тому числі для молоді у віці до 35 років).

2. КУ «Центр соціальної реабілітації дітей з інвалідністю» КМР (надалі – Центр), який відвідують маляки, з ураженням ЦНС, хворих на ДЦП, з раннім аутизмом та синдромом Дауна (надаються послуги з соціальної реабілітації дітям з інвалідністю у віці до 14 років та дітям групи ризику у віці від 0 до 2-х років, за рекомендаціями лікувальних закладів міста, які виявляють таких дітей).

Центр створено у 2010 році на базі відділень ранньої соціальної реабілітації дітей з інвалідністю, які функціонували на базі комунальних установ «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) КМР» у Металургійному та Саксаганському районах з метою забезпечення комплексного надання реабілітаційних послуг дітям з особливими



потребами. Центр розташований за адресою: вул. Генерала Радієвського, 31а (Саксаганський район).

Напрямки роботи Центру:

- рання соціальна реабілітація;
- соціальна реабілітація;
- медичний супровід;
- психолого-педагогічна реабілітація.

До Центру зараховуються діти відповідно до Наказу Міністерства соціальної політики України від 28.07.2016 № 825.

Відповідно до індивідуальних програм реабілітації з дітьми проводяться заняття за графіком наступними фахівцями: реабілітологом, логопедом, психологом та ін. Діти з інвалідністю та діти з групи ризику у віці до 2-х років займаються лікувальною фізкультурою, отримують фізіотерапевтичні процедури та процедури з масажу, лікувальні фіто-чаї. В роботі з дітьми використовуються сучасні навчальні методики, лялькотерапія, логоритмика, ігрова терапія, арттерапія (ліплення, малювання), сенсорна корекція та інтеграція, тілесно-орієнтовна терапія (для дітей з розладами рухової сфери) та ін.

За необхідністю, діти з інвалідністю транспортуються до установи автобусом у супроводі батьків. Крім цього, у місті забезпечено можливість коштами місцевого бюджету замовляти послуги «соціального таксі» дітям з інвалідністю, які пересуваються за допомогою крісел колісних, без обмежень дітям, хворим на дитячий параліч та онкохворим дітям, хвороба яких знаходиться в стадії ремісії.

З 2011 року по теперішній час реабілітацію пройшли 412 дітей. З початку поточного року установу відвідало 57 дітей, з них 35 дітей з інвалідністю та 22 дитини «групи ризику».

Дана Установа фінансується за рахунок коштів Саксаганського районного бюджету в м. Кривому Розі, на 2020 рік затверджено бюджет у розмірі – 4 722 263,00 грн.

Також повідомляємо, що Ваш запит з поставлених питань направлено для розгляду до департаменту освіти і науки виконкому Криворізької міської ради e-mail: oon-kr@kr.gov.ua) для надання Вам відповіді за компетенцією по галузі освіти.

За інформацією управління охорони здоров'я виконкому Криворізької міської ради (e-mail: zdravoffice@ukrpost.ua) Ваш запит по галузі охорони здоров'я потребує пошуку відповідної інформації. На підставі ст. 20 п. 4 Закону України «Про доступ до публічної інформації» інформація управлінням Вам буде надана додатково.

20.05.2020 посадовою особою місцевого самоврядування в телефонній розмові Вам надані роз'яснення.

З повагою
Директор

Інеса Блазун

Ірина Деслятерук, 493 07 73
Дарія Бєзді, 92 04 77

